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3. uzdevums (4Punkt)

Doti funkcijul=3-x un/-logrl( grafiki'

a) Nosaki vienidojuma logrr-3-rc sak4u skaitul

b) Nosaki vienndojuma logrr= 3-r saknes! Atbildi

pnrbaudil

c) No grafika nolasi nevienidibas logrx>3-l
atrisinaiumul

4. uzdevums (4 Punkr
Pabeidz iesekto nevienedibas atrisin{iumu!

4'+2'-6>{)

a2ta-6>0

5. uzdevums (4 Punkfi)
Dols vierladoiums/=J-2'
a) Uz,lak$ti Yienu 6kaitlu

piri no 5i vienidojuma
atrisinljumu koPasl

Uzdme funkciias

Y=x-2 Sraf'kul

Kdde saistiba ir
funkcijas Y=1-2
graflkam ar Yiena'

dojumay=x-2 visu

atrishaiulTtu kopu?

AttElo nevienedibas

/>x-2 atrisilejumu
koordinntu Plakncl

b)



6, uzdevums (6punkt,
Atrisini vieni\doj ulntl sistenlu!

{lou.r+log.z=log7
lxtt Y-3

7. uzdevums (l Punktt) r- c-l
Atrr.ini viL'nad('jurl1u un uTr k:,ti Ii sakncs lntcrvital j;71!

t-(.tgt-2)'+-=rr
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8. uzdevums (5Punkt)-' 
[r"*, p"""auS"tai ar autofurgonu iftnantoia divu Yeid! kont€inerus; katra pirmi veida konteinera masa ar

visu kravu ir 0,4 t, bet katra otra veido kont"i""- *u'u * ni"o kavu i! 0J t Ko;ejn kava$ maso bia 6 t' Kads bija

iespeiamais konteineru skaits?

1 , uzdevums (17 punkti)
Atdslni vlenadoiumu, nevien{dibuvai yienidojumu si$temu!

a) sinr=l b) lrlca q xr>Zs

d) 4-=8 e) 0,3-r<0,34 il Ji+7-2

g) r'}(3-.t)=0 h) {*+r'-3
ly'=4

i) log,(*-4)=logr(3x)


